

《变形金刚4》引爆暑期档 “中国风”之猛令人瞠目

27日上映的好莱坞大片《变形金刚4:绝迹重生》首日票房近2亿元,引爆电影暑期档。一些“变形金刚迷”认为,这部影片的中国“戏份”比例之大、植入广告之多令人瞠目结舌。在导演迈克尔·贝看来,他并没有针对中国市场改变自己创作的初衷,而中国的日新月异的确实令他着迷。

鸟巢、长城和国防部长“吓傻”观众

“整部电影前半部是美剧,后半部是港片,满街都是中国人面孔,看得我都神情恍惚了。”一名彻夜排队为看《变形金刚4》首映的观众感叹,原以为影片里只有李冰冰是中国元素,没想到她仅仅是“冰山一角”。

在这部长达166分钟的超级大片中,中国地区的“戏份”主要集中在后半部,长度超过40分钟。有眼尖的观众发现,影片中不仅有韩庚、吕良伟、巫刚、王敏德等中国演员,鸟巢、长城、天津大剧院等标志性建筑,还出现了舒化奶、剑南春、红牛等不少中国品牌。每当人们熟悉的中文字样一出现,电影院里就笑声一片。

影片高潮部分,还设计了“国防部长”接到香港警方电话的情节。“当看到巫刚饰演的国防部长,一脸严肃地从盘古大观走出来的时候,我笑得眼镜差点掉了。”网友“者行光”感叹道,电影里这股“中国风”势头太猛,真是令人意外。

导演迈克尔·贝:我对中国很着迷

这部面向全球观众的好莱坞大片,为何青睐中国元素?《变形金刚》系列导演迈克尔·贝坦陈,自己对中国很着迷。在他看来,片中一些中国品牌的广告植入符合《变形金刚》系列影片的一贯做法,并没有改变自

己创作的初衷。

“拍摄变形金刚这个系列时,我们跑遍了全世界。去过埃及、约旦以及整个美国,这次希望拍摄一些遥远的国家和伟大的城市,而我一直对中国很着迷,所以选了。”他说。

据介绍,影片在中国地区的取景约占全片三分之一。其中较大篇幅是香港,此外还有北京、广州、天津等地。除了香港的城市风光和万里长城等标志性建筑,位于重庆市东南部,具有喀斯特地貌的武隆县成为影片中机器恐龙出没的取景地。

在电影中植入牛奶、白酒等中国品牌是情理之中。“比如我们在美国拍摄时,会有通用汽车赞助,这次我们有中国广汽,省去了大笔的制作费。”迈克尔·贝说。

“中国化”的好莱坞大片令人喜忧参半

在一些观众眼中,大量的中国广告让变形金刚“变了味”,但也有观众认为,影片对中国形象的展示是积极正面的,扭转了东方面孔在好莱坞影片中的形象。

据协助美国派拉蒙公司拍摄《变形金刚4》的中方公司——1905电影网总编辑梁龙飞介绍,在中国电影票房突飞猛进的背景下,美国派拉蒙公司不仅愿意融入中国元素,在双方的合作中还采纳了不少中方的意见。

“以前中文片名翻译成《灭绝时代》,我们建议改



李冰冰在《变4》中不再“打酱油”,而是以强势职场女性的形象,上演了诸多飙车、追逐和打斗等戏份。

为更加向上的《绝迹重生》,被对方采纳了。演员李冰冰虽然是影片配角,但女强人风范十足,过去东方人很少饰演这样强势的角色。”

梁龙飞透露,在影片立项、剧本创作、中国演员招募、中国地区取景协拍等各个环节,中方都力求在影片中对中国城市、中国人的形象有更加积极的展示。

不过,影片中植入的中国广告的确太多,有一些脱离影片情节的“生硬感”。如何更好地在好莱坞电影中展现中国风采,将中国文化而不仅仅是品牌融入影片中,让全世界更了解当代中国,还需进一步努力。

据新华社电

高晓松昨发离婚声明 净身出户,和前妻仍是朋友

6月27日晚,有网友爆料称知名音乐人高晓松已经离婚。昨天上午9:45,高晓松在自己的微博发表声明,称因生活方式以及对未来规划有分歧,已与妻子夕又米在去年6月正式签署离婚协议。

昨天中午11:30,高晓松前妻徐粲金(网名“夕又米”)也发表声明(我不是高晓松娇妻,我是夕又米),表示是高晓松主动提出“分手”;“一年前的四月,晓松回到家,坐下来,平静地对我说,他想结束这段婚姻。理由是,和我在一起生活他感到不快乐,他想要更多的自由和创作空间。三天后,晓松收拾好行李搬离了我们经营多年的家。一切猝不及防,我像从童话世界被忽然扔进倾盆大雨,浑身湿透。我从未想过,玫瑰色的幻想会在一夜破碎。当他说出‘分手’二字,我只是大脑空白傻呵呵地说‘好的’。不是因为不在乎,而是因为我认为缘分强求不来……”文末,徐粲金还表示感谢高晓松一直以来对她的关怀和帮助。

徐粲金的声明发出13分钟后,高晓松微博转发了该声明,并写道:读了,有许多感动和惭愧,也为你一年来事业有成骄傲。有你最后所写“我和晓松还会以朋友相待,共同培养女儿成长。也祝愿我们各自有更美好的人生”。感谢你,我们共同培养女儿,愿她长大像你一样美丽自强……

作为才子的高晓松,曾有过两段婚姻。他的第一任妻子是沈欢,据说两人认识没几天就“闪婚”,那是在1999年,高晓松约莫30岁,正是事业发展高峰期。三年后不知什么原因,这段婚姻结束。

高晓松的第二任妻子徐粲金是河南商丘人,1988年3月23日出生,家境不错,据说家里做手术器材生意。她与高晓松相识于选秀比赛,当时高晓松任评委,而徐粲金是参赛选手。徐粲金在比赛中的表现引起了高晓松的关注,用高晓松的话讲:“她的眼睛、脸型、长发,符合一切我对美女的标准。”两人在大赛上相识、相恋,那一年高晓松36岁,而徐粲金仅17岁。考虑到家人不会接纳这个女孩,高晓松在比赛结束后把徐粲金送往美国短期留学,对家人就说是国外认识的。后两人在美国秘密结婚,2007年末女儿出生。由于徐粲金比高晓松小19岁,这对“老少配”一直是人们关注的焦点,高晓松也曾在接受采访时大秀恩爱,回忆向妻子求婚时的浪漫瞬间。如今劳燕分飞,让人不胜感慨。

本报综合报道



高晓松和前妻徐粲金

高晓松离婚声明

我们,词曲作者高晓松与时尚设计师夕又米于2007年2月结婚,婚后育有一女。我们因生活方式以及对未来规划之分歧,于去年(2013年)6月签署离婚协议,友好分手。在婚姻存续的6年半中,无论侨居海外还是归国创业,我们始终相敬如宾,相互扶持,共度了一段难忘人生。离婚后,我们也将共同抚养女儿长大,尽到做父母应尽之责,给女儿全部的爱与关怀。我们也会如挚友般相处,支持对方的事业与生活,并祝福对方找到今后的人生伴侣。

感谢双方亲朋好友多年来的厚爱,感谢媒体朋友和双方粉丝的关怀,感谢时光于流逝中的恩宠,感谢成长与回望,感谢缘分,感谢信仰。

聚散自有天注定,不怨天不怨命,但求有山水共作证。

(因得知消息前来求证的媒体朋友越来越多,特发此声明。我们深知作为公众人物之得失与义务,双方家人也均能理解与承受。惟愿媒体朋友们念在小女尚未成年,人艰不拆,点到即止,我们感激不尽。)

中国女排3:0胜多米尼加 单丹娜打满全场表现不俗

本报讯(记者 顾嘉懿/文 胡龙召/摄)昨天,2014中国国际女排精英赛在北仑继续进行,中国队3:0战胜多米尼加队。宁波小娘单丹娜出现在首发阵容中,并作为自由人打满全场。尽管直落三局获胜,但主帅郎平赛后还是对球队的拦网表现不是很满意。今天下午4点,中国队将迎战去年亚锦赛冠军泰国队。

女排回到北仑,许多球迷都期待看到单丹娜在家门口的精彩表现,纷纷拿着自制的大幅照片在看台上挥舞,为单丹娜加油打气。但前晚对阵比利时队时,单丹娜并未上场。赛后,郎平透露,单丹娜因为在训练中膝盖旧伤复发,原打算“这几场比赛会给她休息”,但昨天,单丹娜出现在对阵多米尼加的首发阵容上,并打满全场。

对阵多米尼加,中国队开局不错,但体现出在拦网上的不足。多米尼加队加强发球威胁后,中国队失误开始增多,不过面对技术细节仍显粗糙的对手,中国队仍顺利拿下首局。第二局多米尼加队利用防守反击连续命中8:5领先。第一次技术暂停后,中国队在阵容上进行了调整,老将魏秋月披挂上阵,连续带动快攻反击,使比分反超,体现出球队灵魂人物的重要性。同时,单丹娜也表现不俗,她的防反为中国队创造许多机会。第三局局势与第二局颇为类似,先行领先后的多米尼加队进攻和防守显得有些松懈,中国队趁机将比分反超。最终,三局比赛的比分分别为:25:20、25:16、25:18。

中国队本场比赛打得较为轻松,但主帅郎平对球队的拦网表现不是很满意。她说:“我们发球比昨天好,我们拦对方的高球,我感觉还是有一些问题,特别是手型上面造成很多破坏性的拦网,在这些方面我们也在比赛中学习和提高。”



单丹娜在比赛中